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КИЈЕВ – Украјински председник Виктор Јанукович изјавио је данас, на прву годишњицу
на функцији шефа државе, да се трудио да побољша слику о Украјини у свету, побољша
живот грађана И реформише систем власти, као и да су главни задаци украјинске
власти у скорије време борба против раста цена, превладавање корупције и социјална
заштита становништва.

  

„Најважније је да смо успели да зауставимо пад економије. Производња је порасла за 11
одсто”, рекао је Јаункович у директном обраћању преко водећих ТВ канала у Украјини.

  

Украјински председник је, коментаришући учешће малог броја посланика на седницама,
рекао да је потребно изменити систем избора за парламент.

  

„Актуелни пропорционални систем довео је до тога да су посланици изгубили мотивацију
за рад у регионима”, рекао је Јанукович.

  

Како је пренела агенција Итар-Тасс, Јанукович је рекао да кривичне истраге против
некадашњих високопозиционираних чиновника треба што је могуће пре да буду предате
на суд, који ће пресудити.

  

Украјински председник је најавио да ће пакет антикорупционих закона у скупштини бити
усвојен у првом полугодишту ове године.

  

Руска државна агенција пренела је и одговор украјинског председника једној
студенткињи из Одесе током програма „Разговор са земљом” да је званичан језик у
Украјини украјински, а да за давање руском језику статуса другог државног језика
недостаје 300 потребних гласова у парламенту.

 1 / 2



Виктор Јанукович: Успели смо да зауставимо пад у привреди
петак, 25 фебруар 2011 17:04

  

Јанукович је препоручио грађанима Одесе да уче да „говоре и певају” на украјинском, а
замолио је оне који говоре украјински и оне који говоре руски у Украјини да се
„толерантније односе једни према другима”.

  

„У нашој државној политици веома је важно да не покрећемо питања која нас деле.
Боље да радимо заједно на ономе што нас уједињује”, рекао је шеф украјинске државе,
заложивши се за закон који ће обезбеди права и једних и других.

  

Говорећи о историји, Јанукович је истакао да Кијев ниће ревидирати негативан однос
према Јосифу Висарионовичу Стаљину.

  

„Историја је оценила ту историјску личност. Не намеравамо да је мењамо”, рекао је
председник Украјине.

  

Одговарајући на питање о „морењу глађу” (голодомор), Јанукович је рекао да је то
учинила власт са Стаљином на челу и да је то организовано у односу на велики број
људи, од којих су одузимане храна и житарице, и у Украјини, и у Кубању, и у Белорусији,
и у Казахстану.

  

Према саопштењу прес службе Јануковича, председнику је упућено више од 35.000
питања, од којих већина из Доњецке и Дњепропетровске области, као и из Кијева, а
најмање из западног дела земља - свега један одсто.

  

(Танјуг)
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